基礎経済原論I　(松尾)　穴埋めノート

第4回　需要・供給の弾力性

需要曲線の傾きがゆるやかな財の需要は、　　　　的。

需要曲線の傾きが急な財の需要は、　　　　的。

0


供給曲線の傾きがゆるやかな財の供給は、　　　　的。

供給曲線の傾きが急な財の供給は、　　　　的。


需要の価格弾力性＝

供給の価格弾力性＝

　変化率＝

計算例　1リットル100円の価格の時、100万キロリットル需要があったガソリンが、1リットル120円の価格になったら、90万キロリットルの需要になった。このガソリンの需要の価格弾力性はいくらか。

価格弾力性＞1なら　　　　的。価格弾力性＜1なら　　　　的。

需要の価格弾力性＞1なら、

　　価格が上がった時、売り上げは　　　　。

　　価格が下がった時、売り上げは　　　　。

需要の価格弾力性＜1なら、

　　価格が上がった時、売り上げは　　　　。

　　価格が下がった時、売り上げは　　　　。



今日の授業理解度テスト

問１：

以下の需要曲線、供給曲線図がワルラス調整で安定か不安定かを答えて下さい。








問２：次の需要曲線・供給曲線図は、クモの巣調整が安定か不安定か。



問3：

　1tあたり1万円の価格をつけた穀物は5万t供給された。それが1tあたり1万2000円の価格になると、6万t供給された。この穀物の供給の価格弾力性はいくらか。
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